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D REQUERIMENTO Número IXI(

l:8J PERGUNTA Número21'tC(1X1( z. ,I)

Assunto: HospitaldeBraga

Destinatário:MinistrodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoque:

1 -Coma entradaemvigordo CódigoContributivo,em2011,verificou-seumagravamentode

5% para a SegurançaSocial,nos casosem que uma empresaou grupoasseguremais de

80%dos rendimentosdotrabalhadorindependente.

2 - A esterespeito,os Hospitaisterãocontornadoa obrigatoriedadede pagaros referidos5%

paraa SegurançaSocialsobreos chamados"recibosverdes",atravésda sensibilizaçãodos

prestadoresde serviçosde saúdeparaa constituiçãodeempresas.

3 - O CódigoContributivoimplicariamaiscustosparaos hospitaiscomos trabalhadoresa

recibosverdes,queprovavelmenteiriamserreflectidosnopreçodosactosmédicos.

Tendopresenteque:

Nostermosdo dispostono artigo156°,alínead), da Constituição,é direitodosDeputados

«requerere obterdo Governoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodomandato»;

Nostermosdo artigo155°, n.O 3, da Constituiçãoe do artigo12°,n.O3, do Estatutodos
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Deputados,«todasas entidadespúblicasestãosujeitasaodevergeraldecooperaçãocomos

Deputadosnoexercíciodassuasfunçõesouporcausadelas»;

Nostermosdo dispostono artigo229°,n.o1, do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelos Deputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacom destinoà entidaderequerida,tendoesta o dever de responder

conformeo dispostono n.o3 do mesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmpor estemeiorequererao Ministroda

Saúde,por intermédiode VossaExcelência,nos termose fundamentosque antecedem,o

seguinte:

1 -Quantosprestadoresde serviçosem regimede reciboverdetinhao Hospitalde Bragaem

2010?

2 - Quantassociedadesprestavamserviçosparao Hospitalem2010?

3 - Quantosprestadoresde serviçosemregimede reciboverdetemo Hospitalde Braga
actualmente?

4 - Quantassociedadesprestamserviçosparao Hospitalactualmente?

5 -Nãoentendeo Ministérioqueestaeventualalteraçãodo tipode serviçosprestadoslesao

interessedos profissionaisenvolvidos,n~meadamentenas prestaçõessociais,e as receitas
fiscais?

6 - NãoentendeV. Ex.queestaeventualalteraçãonacontrataçãode serviçostemcomo

granderesponsávelo novoCódigoContributivo?
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Paláciode SãoBento,2 de Marçode 2011.

Deputado(a)s


